

## 297.耶穌說.....為你的旅程做好準備

2016年4月19日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主耶穌正在為我們心靈的人做準備。他在路上，希望他的新娘準備好了。

在過去的一周裡，他對我有些隱蔽是為了向那些從未認識過他的靈魂沐浴安慰。今天，他給了我恩典讓我超越了我的恐懼，因為我看不到他，因為我不能和他在一起。

所以，當它成為聆聽他的時候，他立即說：“我就在這裡。”

主啊，我甚至沒有試著真正和你在一起，相反我的心設定在崇拜你即使沒有回應。這似乎真的拿走失去你的刺。

他回答說：“是的，你知道我在這裡，你發現你的快樂只是崇拜我在沒有任何回報的情況下，這是有效的。事實上，它運作良好。雖然我不會把你留在這個莊園很長一段時間，但現在這是你的愛珍貴禮物，我的新娘。”

我很高興和平安。我知道你是憑信心來到這裡的，這就足夠了。耶穌，謝謝你的恩典。

“我很受歡迎，親愛的。”

那麼，主啊，你對你的人民的想法是什麼？

“做好準備。準備好見我，在我的鏡子前準備他們的心，並要求原諒他們所看到的不正確。

“這些年來，我的人民已經走了兩種方式之一：經常內疚或不斷好 - 就像，'這裡沒有錯。'但現在我要求深入了解。更坦率的了解，而不是表面塗光。你，我的孩子，個人聖潔的要求是不可理解的。由於我的憐憫，很多被忽視了。但是，正如那個小男孩內森站在他的觀眾面前，他的罪孽被揭露，而不是被震驚。我希望你花時間與我的聖靈一起，並要求他揭示你內心的黑暗。

“當你發現它時，我不要你越過深淵。我已經知道它在那裡。我想要你做的只是承認它，請求寬恕，並在心裡做出決定，以避免這些罪惡，並祈求恩典不再重複。你看，儘管你墮落並且並

不完美，因為你承認並努力，我會原諒你並繼續傾吐恩典給你需要的最終克服你的缺點。你不必是完美的，但你需要完全悔改。

“這次演習的核心是準備和準備面對我。在通往天堂的途中會有如此多的原諒和被刪除，但我堅持要求你原諒那些冒犯過你的人。我不希望這種經歷因不寬恕而受到損害。

“在這方面可以幫助你的是，無論誰是挑戰並傷害了你，得到了我的許可。我不是邪惡的作者，但我確實允許它作為愛他人和死於自己的挑戰。所以，最終你只能責怪我允許它。因此，請確保你原諒了這個人，你原諒了自己，並且原諒了我。涵蓋所有三個基地。請求我去除你允許在你心中生長的苦味的根源並玷污它。在你們每個人中，肯定有一種苦澀的根源。這是你的工作，用我的聖靈識別它，放棄它並祈禱我將它刪除它。

“這項運動不應該花費你很長時間，也不會阻礙你進入永恆。你們當中有許多人可能因為不寬恕而被拘留。如果你心中有苦澀，那就是最醜陋的污漬，會顯示在你婚紗的正面。所以，一定要擺脫這一點。解除它。我的意思是，拒絕允許它讓你陷入憤怒之中。在“我的名字”中放棄這種憤怒和不寬恕，拒絕與之聯繫。如果你忠實地做出誠實的努力，我一定會忠實地完全消除它。

“自私是你應該悔改的另一個缺陷。尋找那些時間你可以為另一個人做一些事但卻沒有做。或者因為你不想要或者你沒有意識到它。你知道很多次我治癒了一個病，因為即使你生病了，你也會離開自己去做，這裡有一種動態。

“撒旦有時會提前知道，測試即將到來，或者你會與真正有需要的人擦肩而過。所以他派惡魔推你所有的按鈕，讓你心煩意亂，分心，所以你錯過了應該做的好事。這是哦，很常見。當你看到許多東西按下你的按鈕時，請注意所有這些干擾的“原因”。有沒有人來找你幫忙，是否有計劃的會議，是否有某種類型的機會？”

“了解惡魔的能量是有限，所以他們根據即將到來的重要性選擇機會給你帶來麻煩在你的生命中。如果這是非常重要的，並且他們提前知道（他們大多數人之所以這樣做是因為他們會警告彼此會發生這種情況，或者發生這種情況等等）他們很快將 2 和 2 放在一起，看到有一個美德和幫助另一個需要的靈魂的機會。他們試圖分散你的注意力或讓你取消會議。或者他們把你累跨了，所以你沒有什麼東西可以留給我送你的那個人。順便說一句，那人對我非常重要。

“在自私中要注意的另一件事是自我重要的態度，‘我要忙於為你這樣的人。’ “你對我來說不夠重要，不能阻止我正在做的事情。” 態度。這對我來說是令人憎惡的。現在我們正在進入驕傲，這真的是所有邪惡的根源。自私將導致驕傲和自以為是。尋找那些你的良心嚮生而你忽視它的時間。這些是非常好的指標隱藏罪惡。

“我美麗的新娘，我不是說這些東西讓你感覺很糟糕。我說他們所以你會在我面前保持清潔。罪很髒。未經承認的罪繼續變得骯髒。但是罪惡承認並且原諒不再存在了，它已經被取消了。我希望所有的我的新娘都能將他們的罪行取消。

“自我意志，自私的野心和嫉妒使你遵循自己的道路而不是我的道路，對於承認也很重要。如果你不確定，比抱歉更安全。更好地知道你認識到它而不是隱藏它並讓我把它提起來。哦，好多了。

“這裡有一個列表供你檢查你的行為：恐懼，驕傲，嫉妒，審判，憤怒，懶惰，貪婪（收購），貪食和慾望。

“當你以自己的精神知道自己應該做的事情時，要特別注意你習慣性地做的事情。它們表明你的生命和偶像崇拜是無序的，因為你把它們放在我面前。這些確實是你衣服上的皺紋。

“正如我之前所說，這不是為了勸阻或譴責你。這是為了讓你準備好迎接我，沒有斑點，皺紋或瑕疵。

“一個地方是你允許玷污你的東西，你看了你不應該看到的東西，你說你不應該說的東西，一種你訂婚的感覺，你應該拒絕。

“瑕疵是精神內在污染的表現。它出現是因為有些東西不正確。這可能是一種污染你所做的一切的態度，比如自私，恐懼，報復。

“長期以來有罪或無序行為的習慣形成了皺紋。必須在周日工作，因為你負債超過你的頭，是皺紋的症狀。貪婪導致你想要和購買，然後為了還清你必須拒絕我，我要求你每週休息一下，與我一起休息和恢復活力。

“有些人被迫在星期天或安息日工作，因為這是你唯一可以得到的工作。我沒有在法律上譴責你。我不是在安息日採摘穀物嗎？我沒有在安息日治愈嗎？有一種內心的態度是如此貪婪，以至於每一個空閒的時刻都被用來獲得所需要的東西。”

哇.....我知道這件事.....

“當指定的日子到來時，還有另一種心態為我留出新的一天出於必要而採取。

“我希望你不要爭論一周哪一天是聖潔的。我不會在此指導你，因為它會帶來宗教精神。我想要你的心，而不是口惠而且服從法律。是的，我現在可以聽到石頭在空中飛舞。這種心態對於與我的個人關係是致命的。你會注意到，是文士和法利賽人拒絕了我們的心，因為我不以適合他們的方式支持他們的安息日規則。

“你知道他們對我的主要關注點是什麼嗎？我通過出售犧牲品和換錢威脅他們的收入。是的，他們在寺廟區域的所有收入中獲得了相當可觀的收入，他們最大的威脅是他們不再從這些非法活動中獲得收入。這是一個皺紋。要擁有更多更好的習慣會使他們扭曲他們自己的良心，以便提供為他們的過度。

“你們中的一些人，特別是那些年輕人，會因此害怕過度反應。請，親愛的，親愛的，這不是對你的譴責。它是讓你意識到上帝的正義以及它的深度。大多數人沒有正確形成的良心。在聖潔的家庭中，你沒有在聖言中長大。因此，我必須帶你回到那些根源，並向你揭示你從未被教過的一些東西是如何重要的。

“但我不是一個法律的上帝。我充滿了憐憫，理解和寬恕。我想要你的心。我希望你愛我，相信我，來找我並與我談論你的弱點，你的罪惡，不安全和恐懼。我想幫助你克服這些困難。

“如果你有什麼東西你無法改變，你擔心這對我來說是不愉快的，請跟我說說。我會幫助你。甚至可能沒有錯 – 在你自己。它很可能來自謊言之父，他不斷地試圖讓你對自己感覺不好。

“是！譴責是他最喜歡的工具。你為什麼問？因為如果他能說服你，你是壞人，沒有價值，而且我是一個嚴厲的法官，你就會避開我，永遠不要進入我的懷抱，相信我。

“所以，不要對這個消息做出過度反應。而是將其作為清單。你正在旅行，你需要把你的東西放在一起。在你的清單上工作，我將幫助你處理你不敢面對的每件事。使用您的聖經承諾來驗

證某事是對還是錯。注意你環境中的事物，來自我的標誌：鳥兒唱歌，食物中的心形或地上的葉子。商店裡的一首情歌，滿滿的甜言蜜語突然湧上你的靈魂。這些是我鼓勵你的方式，並告訴你我不僅和你在一起，而且我贊同你，你所做的一切努力都讓我感到高興。

“所以，簡而言之，我告訴你的只是讓自己準備懺悔與我見面。正如您在大型活動之前洗滌和淋浴一樣，在我的愛和寬恕中洗淨自己。不要害怕承認任何事情。記住，當它發生時我就在那裡，我會原諒你所承認的。我們一起做吧。

“我為你全力以赴，我會在你的軟弱中支持你，我不會拋棄你。我深愛你，不要害怕。”